
我覺得講師的分享能幫助我們在課程發展上更精進。

7 則回應

我覺得研習內容讓我對彈性課程的理解有幫助。

7 則回應

研習內容讓我未來能應用於教學現場。

7 則回應

課程領導人專業增能工作坊研習回饋表
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我覺得講師對於課程的準備充足。

7 則回應

我覺得研習時間安排得宜。

7 則回應

我對於研習場地安排感到滿意。

7 則回應
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我會回校推廣或分享本次研習內容。

7 則回應

本次研習對我而言最大的收穫在於：

7 則回應

對本次研習的其他意見或回饋

1 則回應

更多工具與實際案例操作，謝謝主辦單位

Google 並未認可或建立這項內容。 檢舉濫用情形 - 服務條款 - 隱私權政策

複製

非常同意

同意

普通

不同意

非常不同意
14.3%

85.7%

複製

0 1 2 3 4 5 6

專業知識的成長

現場教學的應用

與他校教師交流

專家學者的指導

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

5 (71.4%)5 (71.4%)5 (71.4%)

1 (14.3%)1 (14.3%)1 (14.3%)

6 (85.7%)6 (85.7%)6 (85.7%)

 表單
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